



ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ОБЛАСНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

майдан імені С.П.Корольова,1, м. Житомир, 10014, тел.(0412) 47-50-14, факс 47-50-75  
[www.oda.zht.gov.ua](http://www.oda.zht.gov.ua) e-mail: ztadm@oda.zt.gov.ua Код в ЄДРПОУ 00022489

---

ПРОТОКОЛ № 4

позачергового засідання обласної комісії з питань  
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

м. Житомир

16 березня 2020 року

Присутні: Федоренко В.І. - перший заступник голови комісії, Нікітчук І.В. – заступник голови комісії, Безносюк С.В. - заступник голови комісії, Грузинська І.В.- секретар комісії;

запрошені члени комісії: Березовський С.В., Сахневич О.П., Арендарчук Н.П., Дембіцька І.Л., Мініч Л.Г., Чередник В.В., Липовецька О.Г., Волківський І.А., Квятковський А.Б., Мельник В.Й., Крупей С.Р., Богдан О.В., Прокопець Ю.В., Головаш О.О., Войтович В.В., Хоменко І.В., Левчук І.П., Федоренко С.М., Волківський І.А., Гавриш В.В., Азима В.І., Сечин С.М., Кучеренко В.П.

На засідання запрошені: заступник голови облдержадміністрації Рогова В.Б., заступник голови облдержадміністрації Остапченко Н.В., заступник голови облдержадміністрації Градівський В.М., Парамонов З.М. - начальник ДУ «Житомирський лабораторний центр МОЗ України», Крамаренко С.М. – перший заступник голови Житомирської обласної ради, Мельник Ю.С. – прес-секретар голови облдержадміністрації

Провів засідання: Федоренко В.І. - перший заступник голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації

**1. Про ситуацію, яка склалася на території області щодо розповсюдження коронавірусної інфекції.**

Доповідачі:

**Парамонов**  
Зіновій Михайлович

начальник ДУ «Житомирський лабораторний  
центр МОЗ України»

**ВИРІШИЛИ:** прийняти рішення обласної комісії з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно).

**1. СЛУХАЛИ: Про звернення обласної державної адміністрації до РНБО України та Кабінету Міністрів України щодо введення надзвичайного стану на території області**

Доповідач: Парамонов З.М. - начальник  
ДУ «Житомирський лабораторний центр  
МОЗ України»

**ВИСТУПИЛИ:**

Волківський Ігор Андрійович	заступник начальника Головного управління Держпродспоживслужби в Житомирській області
Суслик Микола Петрович	начальник Управління охорони здоров'я облдержадміністрації
Головаш Олег Олегович	начальник Управління Служби безпеки України в Житомирській області
Квятковський Антон Борисович	начальник Житомирського прикордонного загону
Нікітчук Ігор Валерійович	начальник Управління ДСНС України в Житомирській області
Крупей Сергій Романович	начальник Головного управління Національної поліції в Житомирській області
Федоренко Володимир Ілліч	перший заступник голови комісії, перший заступник голови облдержадміністрації

**ВИРІШИЛИ:** з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході обговорення (одногосно):

1. Інформацію щодо стану епідемічної ситуації на території області спричиненої коронавірусом 2019-пCoV, взяти до відома.

В Житомирській області в період з 12.03.2020р. по 15.03.2020р. зареєстровано 1 вірусологічно підтверджений випадок респіраторного вірусного захворювання, що викликаний COVID-19 (м. Радомишль, летальний випадок) та 5 випадків підозри на це захворювання (Андрушівський, Бердичівський, Хорошівський райони по 1 випадку та Ємільчинський – 2 випадки). Станом на 18 год. 15.03.2020р. у 5-ти випадках після проведення вірусологічних досліджень в лабораторії обласного лабораторного центру діагноз знято.

На сьогодні існують проблеми та невирішені питання щодо заходів з ліквідації вогнищ та попередження масового поширення респіраторних вірусних інфекцій, що викликані COVID-19.

2. Зважаючи на епідемічну ситуацію що склалася на території Житомирської області, з метою запобігання подальшого поширення захворювання, ліквідації надзвичайної ситуації, у зв'язку з реєстрацією COVID-19, підтримати звернення голови обласної державної адміністрації до Кабінету Міністрів України та РНБО України щодо встановлення режиму надзвичайного стану на території Житомирської області.

Перший заступник голови облдержадміністрації,  
перший заступник голови комісії

Володимир ФЕДОРЕНКО

Відповідальний секретар комісії

Ірина ГРУЗИНСЬКА

